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)د 8 هـ( )2( = د)22-1( = د)3( = 2 × 3 + 3 = 9 	 	)١
	�)هـ 8 د( )5( = هـ)2 × 5 + 3( = هـ)13(  	

168 = 1 - 213 =               		
)د 8 د( )3( = د))3 + 2(2 -1( = د)24(  	)2
675 = 1 - 2)2 + 24( =              		

)د 8 هـ( )6( = د) ٦ + ٣ - 2( 	 	)3
)د 8 هـ( )6( = د)1( 		

6 + 21 = 		
7 = 		

)هـ 8 د( )٤( = هـ)2٤ + ٦(  	 	
= هـ)٢٢(

2 - 3 + ٢٢  =
3 =

	�)د 8 د( )-3( = د))-3(2 + ٦(
= د)١٥(

٢١٥ + ٦ =
٢٣١ =

دالة  تجد  أن  وهي  للحلّ  بديلة  طريقة  هناك 
التركيب )د 8 هـ( )س( أولً، ثم تعوّض بدل س = 
6، وبما أن السؤال لم يطلب ذلك فلا داعي إلى 

اتباع هذه الطريقة.

  ٥ +  = ) ع 8 ل )س( = ع) 	 	)٤
ل 8 ع )س( = ل )س + ٥( =  + ٥  	 	

	�ع 8 ع )س( = ع )س + ٥( = )س + ٥( + ٥  	 
= س + ١٠ 

تذكر أنه لتركيب الدالتيَن د، هـ تكون الدالة 
)د 8 هـ( موجودة فقط إذا كان مدى هـ متضمنًا في 

مجال الدالة د

)هـ 8 د( )س( = هـ)٢س + ٣( 	 	)٥
١٢

(٢ + ٣)-١  = 		

١٢
٢ - ٢- = 		

٦
١ +  - = 		

٦ = ٢
١ +  - 	 	

-٦ = ٢س + ٢ 		
س = -٤ 		

	�)هـ 8 ل( )س( = هـ)2س + 5( = )2س + 5(2 - 2 	)٦
 	                     = 4س2 + 20س + 23 

	�)هـ 8 ل( )س( = 14 	
4 س2 + 20 س + 23 = 14

4 س2 + 20 س + 9 =0
)2 س + 1( )2 س + 9( = 0

 4 ١ 
 ١ أو  س = - ٢

س = - ٢
)د 8 هـ( )س( = د)س + ١( 	 	)٧

= )س + ١(٢ 		
الإجابة )د 8 هـ( 		

)هـ 8 د( )س( = هـ)س2( = س2 + ١  	 	
الإجابة )هـ 8 د( )س( 		

	�)هـ 8 هـ( )س( = هـ)س + ١( = )س + ١( + ١  	 
= س + ٢ الإجابة )هـ 8 هـ( )س(

	�)د 8 د( )س( = د)س2( = )س2( = س٤  	 
الإجابة )د 8 د( )س(

)د 8 هـ( )س( = د)2س + 3( 	 	)8
		                = )2س + 3(2 - 5 )2س + 3( 

= 4س2 + 12س + 9 - 10س - 15 		
= 4س2 + 2س - 6  		
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4س2 + 2س - 6 = 0 	 	
2س2 + س - 3 = 0

)2س + 3( )س - 1( = 0
س = -١٬٥  أو  س = 1

جذرا )د 8 هـ( )س( = 4س2 + 2س - 6 هما عند 
س = -١٬٥،  س = 1، ∴ معادلة محور التماثل 

 ١٬٥ + ١ = -٠٬٢٥-
٢ للمنحنى هي س = 

القيمة الصغرى للمنحنى هي عند س = -٠٬٢٥ 
عندما س = -٠٬٢٥،

ص = 4 )-٠٬٢٥(2 + 2)-٠٬٢٥( - 6 = -٦٬٢٥
∴ مدى )د 8 هـ( )س( هو

    )د 8 هـ( )س( ¯  -٦٬٢٥
	)٩

استخدم تركيب الدوال لتجد الدالة الجديدة. 	
)ر 8 ك( )ن( = ر )ك )ن(( 	

عوّض الدالة ك)ن( في الدالة ر)س(
	

ر)ك)ن((= ر)2 + 4ن( 	

أوجِد قيمة الدالة المركبة

ر)ك)ن(( = 0٬2)2 + 4ن( 	
		      = 0٬4 + 0٬8ن

استخدم تركيب الدوال لتجد الدالة الجديدة.
	)١٠

)د 8 ع( )ن( = د )ع )ن(( 	

عوّض الدالة ع )ن( في الدالة د )س(
	

د )ع )ن(( = د )30 ن + 490( 	

أوجِد قيمة الدالة المركبة وبسّط المقدار الجبري.
	

(٣٠  + ٤٩٠)٢ 
٣٠٠ د )ع )ن(( = 20 -  	

  ٢٥١ - ١٥
١٥ د )ع )ن(( =  	
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